Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004895712

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sappi Sales Schweiz AG, Solothurn

Sappi Sales Schweiz AG (Sappi Sales Schweiz SA) (Sappi Sales Schweiz Ltd) Zuchwilerstrasse 21 4500 Solothurn

Sappi Sales Schweiz AG, in Solothurn, CHE-440.468.877, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2016, Publ. 3230425). [gestrichen: Mit Erklärung vom 26.08.2013 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BDO AG (CHE-389.731.986), in Solothurn, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 2266 vom 19.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum:

19.12.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn